

全国田径大奖赛重庆站：

中国女子接力队冲奥仍不明朗



李玉婷、袁琦琦、梁小静、韦永丽(从左至右)在比赛后合影。新华社记者 黄伟 摄

第二届“一带一路”田径邀请赛暨全国田径大奖赛(第五站)28日展开第二个比赛日的争夺,中国女子4×100米接力队虽获冠军,但在巩固巴黎奥运资格上没有取得突破。石雨豪、李贺分别获得男、女100米冠军。

当天的女子4×100米接力决赛中,梁小静、韦永丽、袁琦琦、李玉婷跑出43秒34。虽然超过了预赛成绩,但仍未超过在巴哈马跑出的43秒03,姑娘们的冲奥之路仍在继续。

5月初在巴哈马拿骚举行的世界田联接力赛上,中国女子4×100米接力队未能提前锁定巴黎奥运会参赛席位。根据世界田联制定的奥运参赛规则,内场接力项目参赛规模是16支队伍。除了该比赛产生的14个名

额外,余下的2个名额将根据2022年12月31日至2024年6月30日之间的最好成绩排名确定。截至目前,中国女队在所有未能直通巴黎奥运会的队伍中暂列第二位。

这个排名让中国队感到压力。当天夺冠后,梁小静表示,本次全国田径大奖赛尽管已经跑得很大胆了,但竞技状态仍然没有达到最佳。伤愈回归的“大姐”韦永丽说,接下来的目标是跑到42秒80以内,这样才能有信心在巴黎奥运会跑进决赛。

当晚进行的男子100米决赛中,石雨豪以10秒20夺冠。他在赛后表示,这场比赛的目的是速度训练,重点是主项跳远争取巴黎奥运达标。女子100米冠军由李贺以11秒55夺得。

(据新华社 谷训)

国际乒联公布最新一期世界排名
国乒包揽五项第一

5月28日,国际乒联公布了2024年第22周世界排名,国乒展现强大的统治力,包揽男女单、男女双、混双五项第一。

男子单打,王楚钦以7725分稳坐榜首。马龙则上升一个名次位列第2。刚刚在WTT常规挑战赛太原站中守住外战底线、勇夺单打冠军的梁靖崑排名同样上升一个名次,位列第3。樊振东则下滑至第4位。林高远、林诗栋分列第8和第10。周启豪、向鹏分列第24和第41。

雨果·卡尔德拉诺排名上升2个名次位列第6。安宰贤排名上升10个名次位列第27,刷新个人职业生涯新高。艾利克斯·勒布伦排名上升6个名次位列第29。田中佑汰排名上升20个名次位列第52。卢卡·姆拉德诺维奇排名上升36个名次位列第86,刷新个人职业生涯新高。



女子单打方面,孙颖莎依旧领跑排名榜,陈梦与王曼昱互换了位置,下滑至第3名,王曼昱上升至第2名,王艺迪则位列第4,陈幸同位列第6。其他中国球员,钱天一排名第16,蒯曼排名第25,石洵瑶排名第41,李雅可排名第43,何卓佳排名第46。杨屹韵排名上升16个名次位列第81,刷新个人职业生涯新高。



新华社记者 王海洲 摄

日本球员长崎美柚排名上升14个名次位列第23,森樱守排名上升10个名次位列第50。

本次男女双打第一也易主,男双马龙/王楚钦反超王楚钦/樊振东升至第一位,女双陈梦/王曼昱则反超了韩国组合田志希/申裕斌登上榜首,混双方面王楚钦/孙颖莎仍日排名第一。

(据《中国体育报》弓学文)

迎来米利西奇治下首次实战练兵

中国女足赴澳进入待战状态

中国女足27日出访澳大利亚,当晚飞抵目的地阿德莱德,之后开始为对垒澳大利亚队的两场热身赛做最后准备。考虑到这是换帅后姑娘们的首次亮相,新帅米利西奇十分期待率队有好的表现,为其后续进一步展开执教工作奠定基础。

此番出访澳大利亚,中国女足行事低调,虽也有球迷前往机场为姑娘们送行,但相较以往冷清了不少。由于去年接连在三项重要赛事中受挫,中国女足面临无大赛可踢的窘境,目前正处于最为困难的阶段。如此看来,近一段时间内关注

度的下降,对全队上下来说反而是一种保护,使她们可以放下包袱、轻装上阵,去迎战实力强大的澳大利亚队。

在此前的媒体见面会上,主帅米利西奇展现出对于执教中国女足的信心,他期待率队回到曾经的高度。球员杨莉娜在赴澳前接受采访时也表示,希望队伍能够在新帅的带领下重新找回往日的朝气。从近期的备战氛围来看,中国女足将帅相处融洽,米利西奇的一些执教理念已得到姑娘们的认可。

按计划,澳中两队的首场热身

赛定于北京时间31日晚进行。此前9次面对澳大利亚队,中国女足三平六负未尝胜绩,上一次赢球还是在2012年东亚足球锦标赛中。米利西奇曾率澳大利亚队出战世界杯赛和奥预赛,了解家乡队伍的情况,可以在技战术方面做出一些针对性部署,但想要在如此短的时间内给中国女足带来大的变化并不现实。因此这两场热身赛中国女足并没有战绩方面的要求,更重要的还是要看姑娘们能够在比赛中踢出怎样的内容。

(据《今晚报》王梓)

中超联赛推出
“超乐计划”

面向全球音乐人征稿

2024赛季中超联赛开赛以来,赛事愈发精彩。为了给球迷打造更沉浸的足球观赛新阵地,中超联赛、中国移动咪咕音乐公司28日共同在成都发布了“超乐计划”。

中国足球协会副主席、中超联赛有限责任公司董事长杨旭表示,此次发布的“超乐计划”是中超联赛积极开拓“音乐体育联动”的新举措,将在场内互动、内容创作、多屏联动、竖屏直播等方面打造丰富多彩的视听盛宴,更好地营造赛场氛围,弘扬积极向上的足球文化,激励青少年热爱和追逐足球梦想。

中国移动咪咕公司副总经理颜忠伟介绍,“超乐计划”将从新技术、新内容、新传播三个方面推进音乐与体育融合不断深化,让更多人感受到活力四射的运动氛围。

据介绍,“超乐计划”将面向全球音乐人、足球爱好者征集一首中超联赛助威曲、16首各俱乐部助威曲、N首优秀足球歌曲,打造独属于中超联赛的音乐识别体系。

同时,“超乐计划”还将打造有助于提升中超赛事市场价值的“中式超级碗”——“超乐现场”,包括巨星空降音乐盛典、赛前特别直播、中场全场合唱狂欢、跨界解说天团等一系列活动。

据介绍,足球与音乐的深度融合,会让城市文化、城市形象的展现有具象化的表达。下一步,“超乐计划”将打造音乐与体育深度融合的“生态圈”,更好地塑造城市精神,传递体育运动昂扬向上的力量。

(据新华社 董小红 陈地)